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Ollé Sándor- Tóth Zsolt 

Ford Fiesta S2000 

 

Egy korszak vége 

A jubileumi Mikulás Rallye-val végleg lezárul egy korszak Ollé Sándor és 

Tóth Zsolt számára. A hosszú Suzukis időszak után, a vérfrissítést egy 

Ford Fiesta S2000-es hozta el a rutinos kettősnek, azonban ennek a 

korszaknak is vége, egy R5-ös Skoda az új választott, amellyel a 2017-es 

idényben riogatja riválisait a „sárga csapat”. 

 

Ollé Sándor- Tóth Zsolt: „Bár sokszor mondtam, de most már tényleg ez az 

utolsó futamunk a Forddal, a verseny után el is viszik külföldre az autót, így 

méltó módon szeretnénk elbúcsúztatni a szurkolóinktól. Mi pedig már 

megrendeltük a Skodát, ami februárban érkezik meg.  

Ez hagyomány, hogy mindig rajthoz állunk a Mikulás ralin, számunkra ez a 

bajnokság utáni levezetés. A veszprémi pályákat nagyon szeretjük, a rendezés 

kiváló és hatalmas nézősereg előtt versenyezhetünk. Nem beszélve arról, hogy 

a Veszprém Rallye-n mindig jó eredményt érünk el, persze most a lazább 

szabályok miatt -a Mitsubishik nagyobb szűkítőkkel mehetnek- nem hiszem, 

hogy labdába rúghatunk. Ez számunkra örömautózás, az esélytelenek 

nyugalmával, tisztességes helytállás és látványos autózás lesz a cél. A Fordnak 

nagyon jó a futóműve és ezen a versenyen ez nagyon sokat számít. Úgy 

gondolom, hogy ha valaki egy jól beállított futóművel, megfelelő abroncsokkal, 

jó íven autózik, sokkal nagyobb előnyre tehet szert, mint aki kiveszi a 

turbószűkítőt. 

Ez az a futam, ahol mindenféle időjárási körülménnyel találkoztunk már, bízom 

benne, - bár az előjelzések nem ezt mondják-, hogy extrém lesz az idő, egy 

kiadós eső vagy havazás jól jönne. A megjósolt száraz, hideg idő sem lesz rossz 

a Fiesta szívómotorjának. Azt biztosan megtudjuk ígérni, hogy látványosan 

fogunk autózni, nem a stoppernek! 

A jövő évre nagyon készülünk, komolyan összerakjuk a 2017-es esztendőt, 

nemcsak háttérben, hanem agyban is, ha már itt lesz az új autó!” 
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